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Sofia Business Academy 

Нашата мисия: 

Ние изграждаме международни бизнес лидери. 

 

Sofia Business Academy (SBA) е авангардна научна и образователна 

организация за подготовка на мениджърски кадри за нуждите на българския 

и чуждестранния бизнес. 

SBA предлага специализирани курсове за висши и средни кадри на 

банки, фирми, неправителствени организации и държавната администрация. 

Целта, която Академията си е поставила, е да бъде най-динамичната в 

Източна Европа структура за трансфер на знания до ръководители и 

изпълнителни кадри на финансови институции, корпорации и фирми. Ние 

сме създали съвременна система за ефективно преподаване на практически 
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знания и умения с използване на елементи на изкуствен интелект (ИИ), 

обучение чрез машини (machine learning) и компютърни модели за проверка 

на знания.  

Това, което гарантираме на участниците в нашите курсове, е висша 

подготовка, отговаряща на най-високите световни стандарти, достъп до най-

актуална информация и дискусия с известни учени и бизнес лидери. 

Обучението, което предлагаме се извършва чрез директни лекции и 

дискусии или онлайн от преподаватели от различни страни. Целта ни е да се 

постигнат мултикултурни лидерски способности. Завършилите със 

сертификат курсисти ще получат право да бъдат представени в 

международни мрежи за крупи компании във всички части на света.  

 

За първи път в Източна Европа се използва смесено обучение. 

Програмите на SBA са сходни с най-добрите програми на London Business 

school, Stanford university и Stockholm Business School. Ние допълваме тези 

програми с: 

1) използване на изкуствен интелект на фаза програмиране чрез 

постоянно актуализиране на информацията от стотици източници; 
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2) машинна проверка на знанията, включително на качества и умения 

като креативност, подбор на кадри, бързина при вземане на 

решения, способност за анализ и т.н. 

3) по желание на слушателите или финансиращите организации 

обучението може да завърши с разработването на проект или 

решаване на конкретна задача; 

SBA комбинира дистанционното обучение с електронна класна стая, 

обединява в едно обучение на водещи професори и машинно компютърно 

обучение.  

Смесеното образование предлага гъвкавост по отношение на 

програмите. То дава възможност на слушателите да имат достъп до 

учебните програми и свръхактуална информация от всяка точка на света, по 

всяко време. Освен това чрез тази система лесно се проследява развитието 

на участниците и степента на усвояване на новите знания. Смесеното 

образование предоставя индивидуален подход към всеки учащ се в 

програмата и бърза обратна връзка. Използването на изкуствен интелект 

дава възможност за постоянно актуализиране на знанията и информацията 

в реално време. 

Курсовете, предлагани от SBA, са изградени на модули и съответно 

графикът им на провеждане е гъвкав. Също така може да проектираме курс 

спрямо Вашите нужди и изисквания. Към стандартните програми, които 

предлагаме, може да се добавят курсове, свързани с разработката на 

проектите, които участникът подготвя.  

Защо изкуственият интелект (ИИ) заема 

централно място в нашите програми? 
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 Изкуственият интелект улеснява преподаването, трансфера на 

знания, явява се безценно средство за оценка на качествата и 

подготовката на тези, които се обучават. ИИ е едновременно 

средство за обучение и обект на изследване в програмите на SBA: 

- Овладяването на преподаваната информация и нейното творческо 

осмисляне; 

- Проследяване на уменията на участниците и тяхното развитие; 

- Персонализирани курсове се разработват от преподаватели и ИИ и се 

съпоставят с програмите на най-добрите световни бизнес школи; 

- Програмите ще бъдат организирани в реално време  и ще сблъскват 

курсистите с най-актуални проблеми и информация от 

икономическата и политическата действителност; 

 

 По време на Вашето обучение Вие ще получите знания за: 

- Дигитализация на банковата дейност; 

- Участие на ИИ в електронно управление и електронно правителство; 

- Нови възможности и последствия от прилагането на ИИ в 

корпорациите - както в 

промишлеността, така и в 

банковия сектор; 

- Използване на ИИ в 

основни икономически сектори 

(медицина, образование, 

транспорт, управление на 

градската среда, 

административно управление) 
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Защо е толкова важно финансовите институции да 

бъдат подготвени за промяната, която идва с 

навлизането на ИИ? 

Дигитализацията на банковия сектор има две основни измерения - 

криптовалутите и прилагането на методи, основани на ИИ в банкирането и 

свързаните с него услуги. И двата процеса създават нови перспективи и 

едновременно заплахи за банковата общност. Предизвикателствата са 

свързани с възможността за елиминиране на банковото посредничество като 

мост между спестяване и инвестиции (B2B кредитиране) и като доставчик 

на парични услуги (криптовалути). 

 

Индустрията на B2B кредитирането доказа, че алтернативните модели 

на финансиране могат да работят и да бъдат ефективни. Концепцията за 

взаимно кредитиране променя играта в областта на финансовото 

посредничество. В съвременните цифрови икономики компаниите за 

кредитиране B2B могат да приложат тези стратегии и предложат уникални 

възможности за финансиране, които могат да променят начина, по който се 

извършва бизнесът. B2B платформите могат да се прилагат от самите банки, 
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както и от небанковите компании, така че този нов подход създава 

предизвикателства и възможности за банките.  

SBA предлага лекции и курсове за възможно алтернативни методи за 

разплащания. Академията е готова да предложи на български и 

чуждестранни банки най-актуалната информация за използването на ИИ в 

банковата дейност и свързаните с нея услуги.  

 

Защо е толкова важно корпорациите и всички 

останали фирми да бъдат подготвени за 

промяната, свързана с навлизането на ИИ? 

ИИ стои в основата на новата технологична вълна, която започва сега. 

В този смисъл в близките години ИИ ще бъде мяра за конкурентоспособност 

и устойчивост на пазара. Всяка фирма, която мисли за своето бъдеще следва 

да обучава своите кадри за възможностите, които предлага ИИ и разбира се 

за рисковете от него.  

SBA е в състояние да обучи ръководни кадри на корпорации и 

фирми за използването на ИИ в:  

- овладяването на нови форми на маркетинг 

- управлението и рационализирането на снабдяването и транспорта 

- управлението на медицината и диагностиката 

- замяната на операции в различни сектори на икономиката 

- контрола на производствената и технологичната дейност 

Прилагането на ИИ не е само в замяната на човека с роботи. Става дума 

за нови технологични решения за всяка човешка дейност!  
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Защо създаването на модерно електронно 

правителство е неделима част от използването на 

ИИ? 

SBA е подготвена да обучава кадри и да трансферира знания в създаване 

на електронно правителство, както следва: 

- използване на ИИ при 

определянето, събирането и 

контрола на данъчни 

задължения 

- контрола на екологичното 

равновесие и замърсяването 

на околната среда 

- контрола на държавните 

разходи и приходи в реално 

време 

- управление на градска среда 

Каква е средата на SBA? 

SBA осигурява отлични условие за лекции, дискусии, създаване на 

проекти и провеждане на изпити. Голяма част от лекциите и дискусиите ще 

се провеждат в Е-стаи в конферентната зона на 4-звезден хотел. 

Предлагат се също храна, напитки и други услуги. Възможно е и 

настаняване на нашите курсисти. Осигурени са паркоместа. 

В рамките на едномесечните и тримесечните курсове се предвиждат и 

посещения на фирми, свързани с постижения в областта на изследваните 

проблеми. 
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В процеса на обучение ще общувате с най-утвърдените български  и 

редица чуждестранни макроикономисти, специалисти по управление и 

иновации, а също така и с лидери на известни компании, мениджъри и 

консултанти. Това ще се осъществява чрез постоянно машинно насочване 

на информация, online лекции и дискусии и т.н. 

Девизът на преподавателите в 

SBA е „Ние сме Ваши съратници и 

приятели, а не ментори“. Нашите 

преподаватели са медиатори между 

най-актуалната информация и знания 

и Вашите образователни и 

професионални нужди. Става дума за 

нов тип преподаватели и нов тип 

преподаване.  

Академичният съвет на SBA е съставен от водещи имена на 

българската икономическа и политическа мисъл.  

Александър Томов е професор по макроикономика и финанси, автор 

на 12 монографии и стотици статии за съвременните модели на държавно 

регулиране и пазарна свобода, бивш вицепремиер на България и директор 

на East-West Study Institute, Ню Йорк.  

Динко Динков е професор по международни отношения, основател 

на департамента по международни отношения и експерт по 

присъединяването на България към Европейския съюз. Също така е автор на 

много книги по европейска политика и интеграция.  

Ганчо Ганчев е професор по европейски финанси и макроикономика, 

бивш директор на Държавната агенция за икономически анализи, автор на 
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десетки книги и студии в областта на иконометрията, включително в 

областта на изкуствения интелект. 

Гарабед Минасян е професор и водещ експерт в областта на 

икономиката и методите за повишаване на икономическия растеж. Той е 

дългогодишен член на борда на Българската народна банка.  Също така е 

бивш директор на Икономическия институт към БАН. 

Мария Видолова е професор по банково дело и финанси, заема 

ръководни позиции в банковия сектор. Тя е автор на книги и студии в 

областта на европейския банков съюз и банковите регулации.  

С пряко участие или чрез онлайн лекции и дискусии в работата на 

SBA ще участват още десетки преподаватели от България, САЩ, Европа и 

Китай. 

Нашите класове 

Стремежът на ръководството на SBA е класовете да бъдат формирани 

според различните видове програми. В началото на нашата работа 

приоритет ще получат едномесечните и тримесечните курсове, а от 

началото на 2020 г. и MBA програмите, които са едногодишни и 

двугодишни. В отделни случаи слушателите ще могат да участват в 

различни програми по индивидуални планове, което ще става след 

разрешение на програмния директор и Академичния съвет. Предвиждат се 

и кратки едноседмични курсове по суперактуални ad-hock проблеми. 

Класовете в SBA ще бъдат с 6 до 15 души. Ще бъдат организирани различни 

игри за решаване на бизнес казуси, както и тиймбилдинг мероприятия. 
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Изпитите на всички участници ще се извършват машинно, като 

преподавателите ще дават своя допълнителна писмена оценка. 

 

Кога започваме? 

Курсовете започват от 1 ноември 2019 г. с тържествено откриване на 

съвместната ни работа Sofia Business Scholl. 

От 1 ноември 2019 г. стартират: 

1. Едноседмични интензивни курсове по актуални ad-hock 

проблеми, коитb о се провеждат всеки ден.  

Същите курсове могат да се провеждат частично и в отделни дни по 

желание на клиента.  

Едноседмичните курсове завършват с машинен тест – сертификат 1 на 

SBA за издържалите го. 
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2. Едномесечни курсове се провеждат по желание на фирми или 

банки за ускорено обучение на техните кадри по програми или 

теми от техен интерес. 

Едномесечните курсове завършват с 3-степенен машинен тест и 

сертификат 2  на SBA. 

3. Тримесечни курсове се провеждат по основни програми на SBA 

плюс допълнително заявени теми и проекти от институционални 

или фирмени клиенти. 

Тримесечните курсове завършват с 9-степенен машинен текст и 

сертификат за висша квалификации на SBA. 
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Нашите учебни програми за периода:  

01.10.2019 г. – 30.03.2020 г.  

 

Клас А1 

 Препоръчва се за ръководители на фирми, ръководители на 

маркетингови отдели, директори по стратегическо управление и 

планиране. 

1. Продължителност – 1 месец  – от 11.11.2019 г. до 12.12.2019 г.  

2. В този курс са включени 30 лекции, 30 семинара и 60 online  

дискусии по проблемите на лидерството в съвременните компании. 

Предвиден е и един специализиран машинен тест. 

3. Основна тема на курса е „Нови възможности за корпоративен 

растеж в условията на дигитална икономика“ 

По време на курса участниците ще се запознаят с опита на водещи 

компании в ускоряването на корпоративния растеж и генерирането на по-

високи печалби. Ще бъдат разиграни различни модели за ускорен растеж. 

Специално внимание ще бъде отделено на навлизането на световната и 

европейската икономика в низходяща фаза на икономическия цикъл и 

корпоративната политика в условията на възможна рецесия. 

Ще бъдат анализирани различни сценарии за влиянието на очакваната 

стагнация (рецесия) в Европа върху българската икономика. Курсистите ще 

получат актуализирана информация за конюнктурата по сектори. Особено 

внимание ще обърне на корпоративните финанси и технологиите за 

преодоляване на негативната пазара конюнктура.  
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Централен момент на този курс е как дигитализацията може да помогне 

на корпорациите и фирмите и фирмите да ускорят своя икономически 

растеж. Управлението на човешките ресурси, промените в счетоводството, 

новите форми на онлайн търговия и намирането на инвестиционни средства 

са сред проблемите, които ще бъдат преподавани.  

Спецификата на клас А1 е, че участниците могат да разработват проект, 

свързан с основната им работа. При желание проектите могат да бъдат 

насочени към изработка на стратегия на фирмата (която в финансирала 

обучението) в условията на променящата се международна конюнктура.  

Курсът завършва с компютърна проверка на знанията. При успешно 

преминат тест участниците получават Сертификат В.  

 

Клас  B1 

Препоръчва се на ръководители и експерти във финансови организации, 

банки и фирми, занимаващи се с финансиране на проекти, инвестиции в 

различни финансови инструменти и др. 

1. Продължителност 1 месец (11.11.2019 г. – 12.12.2019 г.) 

2. В този курс са включени 30 лекции, 30 семинара и 40 онлайн дискусии 

по проблемите на глобалната финансова конюнктура и влиянието й 

върху банките и финансовите пазари.  

3. Основната тема на курса: „Нови тенденции в банковата и 

монетарната политика и ролята на европейските банкови 

институции“. 

По време на курса участниците ще се запознаят с най-новите тенденции 

в банковата и финансовата политика. Промените в световните финанси ще 

бъдат разгледани в светлината на търговската война между основните 
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глобални сили. Промените в инфлацията и лихвените проценти ще бъдат 

оценени в контекста на очаквания низходящ икономически цикъл.  

Няколко лекции и семинари ще бъдат посветени на глобалните пазари и 

курса на глобалните валути. Прогнозата за обменните курсове на долара, 

еврото и по-малките конвертируеми валути ще бъдат анализирани на онлайн 

семинари с водещи специалисти от САЩ и Великобритания.  

По време на този курс ще бъдат анализирани възможностите и 

последствията от дигитализацията на банковата дейност и използването на 

ИИ. Участниците ще се запознаят с опита на водещи банки в прилагането 

на ИИ при банковите услуги, кредитирането и анализа. Ще бъде отделено 

внимание на криптовалутите и тяхното възможно развитие и влияние върху 

банковата система.  

Около 20% от лекциите и дискусиите ще бъдат посветени на анализ на 

решенията на Европейската централна банка и банковите регулации в 

Европейския съюз. Членството в Банковия съюз, ERM II и Еврозоната ще 

бъдат анализирани в детайли.  

След успешно положен машинен тест, участниците получават 

Сертификат В. 

 

Клас  С1 

Препоръчва се за специалисти от банки и фирми, служители на 

държавната администрация и консултанти, занимаващи се с проблемите на 

инвестиционното проектиране, инвестициите и държавните регулации.  

1. Продължителност: 1 месец (11.11.19 г. – 12.12.19 г.) 

2. Курсът включва: 30 лекции, 30 семинара и 40 часа онлайн дискусии 



 
Sofia Business Academy| 15  

3. Основна тема: „Държавни регулации в Европейския съюз и 

изготвянето на успешни корпоративни стратегии“ 

Промените в Европейския съюз и европейските институции и регулации 

са в основата на този едномесечен интензивен курс. Бюджетът на 

Европейския съюз в новия планов период и новите еврорегулации, свързани 

с ангажиментите на новите лидери на Еврокомисията, несъмнено ще 

породят интереса на курсистите. В дискусиите и дебатите по този въпрос се 

очаква да вземат участие и експерти от Германия, Франция, Австрия и други 

страни. В онлайн дебатите са потвърдили участие и депутати в Европейския 

парламент.  

По време на този курс участниците ще се запознаят с икономическите 

регулатори в държавите-членки на Европейския съюз. Курсистите ще 

получат нова информация за промените в лихвените проценти, данъчните 

ставки, начина за регистрация на фирми, размера на социалните плащания, 

държавните помощи и ограничения и т.н. Това ще им позволи, както да 

установят общите тенденции в развитието на държавните регулации в 

Европейския съюз, така и да съпоставят условията за инвестиции в 

различите страни. Участниците ще направят сравнителен анализ на 

държавните регулации във водещи европейски страни. 

Запознаването едновременно с регулациите на общоевропейско и на 

национално равнище е ключово условие за разработката на успешна 

корпоративна и фирмена стратегия. По време на този курс участниците ще 

получат основни знания за изграждането на корпоративни и фирмени 

стратегии в зависимост от промените в държавните регулации. След 

успешно положен машинен тест, участниците ще получат Сертификат В. 
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Клас  А3 

3-месечните курсове на SBA имат базов характер и са прелюдия към 

реализация на МBA програмите.  

1. Продължителност – 3 месеца (15.11.2019 г. – 20.02.2010 г.) 

2. В този курс са включени 60 лекции, 80 семинара и 60 онлайн дискусии 

3. Основната тема на курса: „Глобален преход и промени в банковите и 

финансовите институции“. 

200-те часа занимания са разделени в 12 обособени панела: 

1. Основни тенденции в глобалната икономика в периода 2000-2020 г.  

2. Промени и тенденции в глобалната структура на банкови и финансови 

институции (2000-2020 г.) 

3. Изграждането на Еврозоната и утвърждаването на еврото като 

глобална валута 

4. Глобалната финансова криза 2008-2010 г. и последствията от нея за 

световната икономика 

5. Световните валути и световните пазари: промени в периода 2010-2020 

г. 

6. Европейските банкови институции 

7. Дигитализация и нови форми на международните разплащания 

8. Криптовалути и тяхното влияние върху световните финанси 

9. Използването на ИИ в банковите институции 

10. Промени в структурата на основните финансови пазари 

11. Национални и наднационални регулации на банковия и финансовия 

сектор  

След успешно положен машинен тест и защитен проект, участниците ще 

получат Сертификат А. 
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Клас  В3 

3-месечните курсове В3 се препоръчват на собственици, директори. 

мениджъри и ръководни служители на корпорации и фирми. 

1. Продължителност 3 месеца (15.11.2019 г. – 20.02.2010 г.) 

2. В суперинтензивния курс са включени 60 лекции, 80 семинара и 60 

онлайн дискусии 

3. Основната тема на курса: „Модерно корпоративно управление“. 

200-те часа занимания са разделени в 15 обособени панела, както следва: 

1. Глобални икономически тенденции 2005-2020 г. 

2. Основни промени в корпоративното управление: дигитализация и 

иновации  

3. Използване на ИИ в корпоративното и фирменото управление  

4. Управление на инвестиционни и пазарни проекти 

5. Управление на снабдяването  

6. Водещи стратегии в маркетинга 

7. Креативност в бизнеса в условията на новите технологични решения 

8. Ценови стратегии и тактики 

9. Социални модели и IT маркетинг 

10. Бизнес кариери на бъдещето 

11. Как да формираме сплотен екип в модерна фирма? 

12. Нови стратегии за конкурентоспособност 

13. Модерни корпоративни стратегии 

14.  Предприемачество в нововъзникващи пазари 

15. Сливанията: критерии и измерване на ефективността  

След успешно положен машинен тест, участниците ще получат 

Сертификат В. 
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Клас  С3 

1. Основна тема за тримесечния модул С3 е „Иновации и ИИ в 

съвременното управление“ 

4. Продължителност - 3 месеца (15.11.2019 г. – 20.02.2010 г.) 

5. В този курс са включени 60 лекции, 80 семинара и 30 онлайн дискусии 

6. Основната тема на курса: „Иновации и ИИ в съвременния 

мениджмънт“. 

200-те часа занимания са разделени в 10 обособени панела: 

1. ИИ: иновативно допълнение или нова технологична вълна 

2. Глобални последствия от използването на ИИ: космос, надпревара 

във въоръжаването, международни разплащания, нови икономически 

и политически структури;  

3. Революционни възможности от използването на ИИ в електронното 

правителство и държавното управление като цяло  

4. Използването на ИИ в управлението на градската среда 

5. ИИ и промени в методите на корпоративното управление 

6. ИИ и нови възможности в медицинската диагностика и лечението 

7. Нови модели за замяна на държавни регулации с ИИ 

8. ИИ и революционни иновации в политическите избори 

9. Рискове от прилагането на ИИ 

10. ИИ и влиянието му върху структурата на работната сила и заетостта 

След успешно положен машинен тест, участниците ще получат 

Сертификат В. 
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SBA предлага и ще предлага постоянно кратки 

10-дневни по актуални проблеми на държавното 

и корпоративното управление 

10-днвените курсове са базирани на машинно събиране и насочване 

на свръхактуална информация по важни за страната и Европа теми. 

В периода 11.02.2019-12.12.2019 г. SBA предлага три 10-дневни 

курса с пълно информационно обезпечаване от над 120 международно 

източника. 

Теми за едноседмични интензивни курсове 

I. AH модул – 04.11.2019 - 10.11.2019 г. 

- Тема: „Проектът за бюджет на България за 2020 г.“ 

II. BH модул – 11.11.2019 – 17.11.2019 г. 

- Тема: „Реформи за демонополизация на здравната каса“  

III. CH - 25.11.2019-02.12.2019 

- Тема: „Бюджет на Европейската комисия и перспективите за 

България през следващия планов период (2020-2026)“ 
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Програми и курсове на SBA за периода 

01.11.2019 – 28.02.2020 г. 

 

Модул

/Клас
Теми

Продължителн

ост

Лекции/Семин

ари/Онлайн 

часове

Машинно 

изпитване

Сертифик

ат (след 

успешно 

положен 

изпит)

Цена 

(евро)

A1

Нови 

възможности 

за 

корпоративен 

растеж в 

условията на 

дигитална 

икономика

1 месец (11.11-

12.12.19 г.)
30/30/60 тест 200

Сертификат 

В
1 000

B1

Нови 

тенденции в 

банковата и 

монетарната 

политика и 

ролята на 

европейските 

банкови 

институции

1 месец (11.11-

12.12.19 г.)
30/30/60 тест 100

Сертификат 

В
1 000

C1

Държавни 

регулации в 

Европейския 

съюз и 

корпоративни 

стратегии

1 месец (11.11-

12.12.19 г.)
30/30/60 тест 300

Сертификат 

В
1 200

A3

Глобален 

преход и 

промени в 

банковите и 

финансовите 

институции

3 месеца (15.11-

20.02.20 г.)
60/80/60

тест 300 + 

защита на 

проект

Сертификат 

А
2 000

B3

Модерно 

корпоративно 

управление

3 месеца (15.11-

20.02.20 г.)
60/80/60

тест 400 + 

защита на 

проект

Сертификат 

А
2 500

C3

Иновации и ИИ 

в съвременния 

мениджмънт

3 месеца (15.11-

20.02.20 г.)
60/80/60

тест 500 + 

защита на 

проект

Сертификат 

А
2 700

AH

Проектът за 

бюджет на 

България за 

2020 г

10 дни (12.11-

22.11.19 г.)
10/20/2010 тест 50

Сертификат 

С
500

BH

Реформи за 

демонополизац

ия на здравната 

каса

10 дни (22.11-

02.12.19 г.)
10/20/2010 тест 50

Сертификат 

С
550

CH

Бюджет на 

Европейската 

комисия и 

перспективите 

през следващия 

планов период 

(2020-2026)

10 дни (03.12-

13.12.19 г.)
10/20/2010 тест 50

Сертификат 

С
600
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Какви са стъпките? 

1. Потвърдете броя на участниците 

2. Изберете програма или някои от предлаганите курсове 

3. Попълнете формуляра за кандидатстване 

4. Изчакайте потвърждение от консултантите на SBA чрез имейл с 

подробна информация за програмата и таксите 

5. Заплатете таксите за обучение – не по-късно от месец преди старта 

на програмата/курса 

6. За началото на програмата/курса ще получите допълнителни 

За старта на нашите МВА програми 

Набирането на участници в нашите MBA програми ще започне през 

декември 2019 г. Самите програми се предвижда да стартират през пролетта 

на 2020 г. 

Езиците на обучение и комуникация в SBA 

Основни езици са български, английски, руски, като се предвижда и 

въвеждането на програми и на допълнителни езици. 

Оставаме на разположение за всички Ваши въпроси! 

 

 

 

Координатор: 

Елеонора Василева 

 0887 092 472 

  eleonoravasileva11@gmail.com 
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